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To mapanmdvw SLaypappo TaxuTnTaG — XPOVoU avtlotolxel oe éva Kvntod, To omoio apyilel va
KLveltal eubuypappa, TNV Xpovikn oty t = 0s katd tnv Betikn dpopd Tou Gfova x’x. Tnv Xpovikn
oTlyunt =8s:

A. No emi\é€ete TV owotr anavinon. (Movadeg 4)

o. To Staotnua mou €xel Slavuoel To Kvnto elval s = 70m KaL n TR TG KETOTOMLONG TOU
Ax = +70m

B. To Sldotnua mou €xel SlavUoel To KNTo sival s = 70m kot n TR TG UETATOMIONG TOU
Ax = +10m

y. To Sidotnua mou éxst Stavlosl To KwNnto eival s = 10m Kot n TR TNG METATOMLONG TOU
Ax = +70m.

B. Na dwkatoloynoete tnv emloyn oag. (Movadeg 8)
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310 KekAWEVO eminmedo Tou oxAuatog pe ywvia kAiong ¢ = 30°, cwpa pdlog m ohoBaivel

kateBaivovrag pe otabepn TtayvTnTa:

A. No emiAé€ete TNV owoTr amavinon.

Movaébec 4

o. To kekALpévo eminedo eivat Aelo.

B. Ymdpxel tpPn HETAEU TOU CWHOTOC KOL TOU KEKALUEVOU ETLIMESOU Kal N TLUN TOU GUVIEAEOTN
TPLBNC oAicBnong pmopet va umtoAoyLoTeL.

V. Yapyet tplBrn UETAEU TOU OWHOTOC KOL TOU KekALEVou emumeédou, alAd ta Sdsdopéva Sev
EMOPKOUV WOTE VO UTIOAOYICOUE N TLUA Tou cuvteAeoth TPLBRAG oAioBnonc.

B. Na dikaloAoynoete v emloyn oag .

Movabec 9

Aivovtat: 77/1300 = %, ovv30°0 = g , V3 = 1,7



